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Ciudades patrimonio de la humanidad (III) 
 

Nivel B2 
 
 

1  
a. Salamanca.  b. Alcalá de Henares. 
 

2  

 
 
 

4 
1. el recinto  2. el patrimonio  3. atesora  4. aportación 
 

5  
1. La universidad de Alcalá de Henares. 
2. En 1499. 
3. Convirtió a la ciudad en el centro intelectual de la España. 
 

6  
Son grandes personajes de la lengua y la literatura española que aparecen vinculados, 
bien como estudiantes, bien como profesores, a la universidad y a la ciudad. 
 

7  
En el paraninfo antes se examinaban los alumnos y ahora se utiliza para actos solemnes. 
 

8  
Nidos de cigüeñas. 
 

9  
La calle más importante del casco antiguo es la calle Mayor. Miguel de Cervantes, autor 
de El Quijote, nació en esta calle en 1547. 
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10  
1. planificada  2. modelo 3. en torno  4. edificios 
 

11  
Gran parte de la vida de Salamanca gira en torno a la universidad y sus alumnos, que le 
dan a la ciudad un ambiente especial. Sus calles y plazas están muy animadas por sus 
miles de estudiantes españoles y extranjeros. 
 

12  
1. Barroco. 
2. Durante el siglo XVIII. 
 

13  
Respuesta libre. 
 

14  
Vecinos, turistas y universitarios utilizan la Plaza Mayor como lugar de paseo, encuentro, 
tertulia y descanso. 
 

15  
1. Sí. (La silueta de las catedrales domina el cielo salmantino.) 
2. Al lado de la Catedral Nueva. 
 

16  
1. El color rojizo. 
2. Fachadas llenas de adornos y elemento decorativos. 
 

17  
1. Sí, mucho. (Es de las universidades más antiguas de Europa, fundada en 1218.) 
2. La fachada. 
 

18  
La rana está encima de una calavera. Es muy difícil encontrarla porque la rana es 
pequeña y la fachada está llena de figuras. 
 

19 
1. Cerca de las catedrales. 
2. Los colocan los enamorados para prometerse amor eterno. 
 
 
 
 


